

# МУСОРНАЯ СВАЛКА ЛИКВИДИРОВАНА ВСЕМ МИРОМ!

**В рамках акции «Всемирным» произведена уборка территории, прилегающей к одному из Берёзовских кладбищ.**

Следует пояснить, что в деревне Берёзовка два кладбища. Краеведы объясняют, что так сложилось в те стародавние времена, когда часть древни принадлежала Шереметьевым, а часть оставалась удельной. В отчетах эти кладбища значились, как «Господское» и «Казённое». Сейчас среди местных жителей чаще можно услышать названия: «То, что в ёлках» и «То, что на поле». В соседних населенных пунктах — Стуженка и станция Нерусса гражданских кладбищ не было и нет, поэтому с давних пор для захоронения усопших используются берёзовские кладбища (чернявские).

С начала акции «Всемирным» на кладбищах района проведена огромная работа! При этом берёзовское кладбище «То, что в ёлках» постигла печальная участь: несмотря на наличие специально вырытых ям для сбора мусора, вдоль ограды с северо-западной стороны там образовалась жуткая свалка. Аналога этой свалки не было и нет ни у одного из кладбищ района!

14 марта, несмотря на скверную погоду, на призыв главы Холмечского сельского поселения Валентины Николаевны Липуновой отозвались многие жители поселения и без преувеличения «всемирным» приняли участие в субботнике.

Валентина Николаевна выражает благодарность главе Суземского района Андрею Владимировичу Матросову, а также депутатам поселения Вадиму Николаевичу Катеринкину и Дмитрию Александровичу Косоногову за помощь и организацию субботника.

За выделение техники благодарность директору заповедника «Брянский лес» Александру Николаевичу Никитенкову. Трактористу Павлу Михайловичу Гаргаеву — за произведенную работу, посильную только технике.

Особенно глава поселения отметила слаженную и добросовестную работу женщин. Татьяна Ивановна Артеменкова, Наталья Владимировна Косоногова и Галина Яковлевна Матросова потрудились от души и на совесть. Старались и мужчины: Александр Владимирович Сидоренкин и Николай Владимирович Сидоренкин, Владимир Павлович Кулабухов, Александр Павленко, Сергей Владимирович Фетисов, Юрий Дебёлый, Сергей Новиков, а также дедушка Александр Степанович Гапонов и его внук Максим Мацонков — все потрудились на славу.

В свою очередь, все участники субботника благодарят главу поселения и ее мужа за организацию и активное участие в уборке территории.

В скором времени будет объявлен субботник по уборке кладбища «Того, что на поле».

**Татьяна МАЧУЛИНА**